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 22/08/02موعد تحويل:                                    :4سازي شماره  تمرين شبيه

 Forwardمبدل 

استفاده کنيد. بديهي است که در   Forward2sw.schو  Forward.schهاي ها از فايلسازي)براي انجام شبيه

 (است اين مدار اصلاح شود. ممکنمراحل مختلف شبيه سازي 

پيچه و دو کليده با در نظر گرفتن شرايط زير برای کار بصورت  سيمرا برای هر دو حالت سه  Forwardالف: مدار قدرت مبدل  

CCM  .طراحي کنيد 

 ولت 28-34ولتاژ ورودی:  -

 ولت  5ولتاژ خروجي:  -

 ولت  0/ 05حداکثر ريپل ولتاژ خروجي )پيک تا پيک(:  -

 کيلو هرتز 100فرکانس کليدزني:  -

 وات  5توان خروجي:  -

 % 50حداکثر دوره کار:  -

 ميکرو هانری  10پيچ ترانسفورماتور: سلف پراکندگي هر سيم -

ب: در شرايطي که مقدار ريپل جريان سلف بيشينه است با استفاده از شبيه سازی مقدار ريپل جريان سلف را بدست آوريد و با  

 مقدار داده شده مقايسه کنيد. )شکل موج جريان سلف را نشان دهيد.( 

پ: در شرايطي که مقدار ريپل ولتاژ خروجي بيشينه است با استفاده از شبيه سازی مقدار ريپل ولتاژ خروجي را بدست آوريد و  

 با مقدار داده شده مقايسه کنيد. )شکل موج ولتاژ خروجي را نشان دهيد.( 

سازی ولتاژ کليدها را در هر دو آرايش نشان دهيد و  های پراکندگي را ناچيز فرض کنيد. با استفاده از شبيهت: ابتدا اندوکتانس

 های موجود را بيان کنيد. مزايا و معايب موجود را برای هر يک شرح دهيد. تفاوت

ميکرو هانری افزايش دهيد و تاثير آن را روی ولتاژ    10های پراکندگي را تا مقدار  پيچه مقدار سلفث: برای ساختار سه سيم

)توجه: پله زماني را  کليد و عملکرد ديودهای ثانويه نشان دهيد )ولتاژ و جريان ديودهای ثانويه را به صورت هم زمان ببينيد.(  

 ( در نظر بگيريد   10-7از مرتبه 
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ميکرو هانری افزايش دهيد و تاثير آن را روی ولتاژ کليدها و   10های پراکندگي را تا مقدار کليده مقدار سلفر: برای ساختار دو 

)توجه: پله زماني را از  عملکرد ديودهای ثانويه نشان دهيد )ولتاژ و جريان ديودهای ثانويه را به صورت هم زمان ببينيد.(  

 ( در نظر بگيريد   10-7مرتبه 

 در نظر گرفت ؟ 10-7ز: با توجه به آنچه در بخش های )ث( و )ر( ديديد ، به نظر شما پله زماني را بايد از مرتبه 

 


